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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

l přes úzké regionální vymezení výzkumného šetření ze konstatovat, že výstupy z této DP jsou hodno-

věrné a cíl práce byl naplněn. Předkládaná práce je specifická svým nadstandardním rozsahem (zejm. 

v teoretické části) i zainteresovaným přístupem kandidátky k jejímu zpracování.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

1) Jedněmi z rizik, majícími vliv na rozvoj sociálně patologických jevů u školních dětí, jsou nízká úro-

věň sociálních kompetencí a funkční gramotnosti. Lze tato rizika eliminovat jejich zohledněním a re-

flektováním v obsahu i struktuře ŠVP? Uveďte příklady. 

2)¨Faktem je, že dostupnost volnočasových aktivit bývá nižší u děti ze socio-ekonomicky slabých rodin 

nebo rodin sociokulturně znevýhodněných. Co může škola nebo zařízení pro volný čas v součinosti se 

svým zřizovatelem udělat pro zlepšení této nepříznivé situace? 
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